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ÁLTALÁNOS VITA 

SSZ. TARTALMA EREDMÉNYE 

1.    

A Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. 
évi LXXI. törvény végrehajtásáról T/17188 

A törvényjavaslat a hazai működési költségvetés és az európai uniós fejlesztési költségvetés 2020. évi 
kiadásainak és bevételeinek főösszegét, valamint egyenlegét rögzíti. Részletesen bemutatja az 
államadósság-mutató alakulásának mértékét 2020. évben. 
Tartalmazza továbbá a Magyarország gazdasági stabilitására történt hitelek adósság-visszafizetéseit. 
Beszámol az államháztartás központi alrendszere hiányának finanszírozási módjáról.  
A költségvetés likviditási biztonságának növelése érdekében 2020-ban a 2021 évi deviza lejáratok 
előfinanszírozását szolgáló devizakötvény kibocsátás valósult meg, ami 2020 végén növelte az állam 
devizabetéteit. 
A javaslat a Nyugdíjbiztosítási Alap és az Egészségbiztosítási Alap 2020. évi költségvetési hiányának a 
Kincstári Egységes Számla hitelállományából történő elengedéséről rendelkezik. 
A Magyar Exporthitel Biztosító Zrt. kezelésében lévő, az államot megillető külföldi követelésekről 
történő lemondásra azok behajthatatlansága miatt kerül sor. Az elengedett devizakövetelések forintra 
átszámított nagyságrendje 360 millió forint. 
A tulajdonosi kölcsön elengedése a hulladékgazdálkodási rendszer finanszírozásának támogatása 
érdekében szükséges. 
A közhasznú tevékenységet ellátó társaság bevételei a 2009-2011. években keletkezett tulajdonosi 
kölcsönének visszafizetéséhez nem nyújtanak fedezetet, így tevékenységének zavartalansága érdekében 
szükséges a kölcsön elengedése. 
A takarékszövetkezetek konszolidációjára lezárult. E végleges elszámolás eredménye alapján indokolt, 
hogy az állam az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezete felé kimutatott 1,84 milliárd forint összegű 
követelését elengedje. 
A javaslat rögzíti, hogy az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég 
Finanszírozási Mechanizmus, valamint a Svájci – Magyar Együttműködési Program II forrásaira nem 
történt kötelezettségvállalás. 
A javaslat a Partnerségi Megállapodás keretében, valamint a Belügyi alapokból finanszírozott 
programok, projektek esetén az uniós forrásokra és a kapcsolódó központi költségvetési finanszírozásra 
tett kötelezettségvállalások összegének jóváhagyásáról rendelkezik. 
A javaslat tartalmazza a helyi önkormányzatok 2020. évi állami támogatásait, azok elszámolásainak 
eredményeit, valamint az önkormányzati visszafizetési kötelezettségeket, továbbá rendelkezik az 
egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének, valamint a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
közfeladat ellátásához szükséges támogatásáról. 

Lezárva 
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2.    

Egyes egészségügyi, egészségbiztosítási és gyógyszerészeti tárgyú, 
valamint kapcsolódó törvények jogharmonizációs és egyéb célú 
módosításáról T/17278  

A módosítások a koherens jogi környezet megteremtését, valamint a jogrendszeri illeszkedést célozzák, 
és jogharmonizációs, deregulációs jellegű, illetve a jogalkalmazást segítő, valamint technikai jellegű 
változtatásokat tartalmaznak. 
Az új európai uniós orvostechnikai szabályozás 2017. május 25-én lépett hatályba, amelyet az in vitro 
diagnosztikai orvostechnikai eszközök vonatkozásában 2022. május 26-ától kell teljes körűen 
alkalmazni. Az uniós rendeleti szint közvetlenül hatályosul, ezért átültetést nem igényel, ugyanakkor a 
rendelet által nem szabályozott, tagállami hatáskörben hozott – általában eljárási − szabályokat meg 
kell feleltetni pl. az új fogalmak vagy eljárások, de akár csak a hivatkozások tekintetében is. Az 
orvostechnikai (nem in vitro, tehát magán az emberen és nem emberi mintán alkalmazott) eszközök 
esetében a 2021. május 26-ától való alkalmazás okán ez már megtörtént. 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény értelmében átmeneti 
elhelyezést nyújtó intézmény – az éjjeli menedékhely és a hajléktalan személyek átmeneti szállása 
kivételével – 2022. december 31-éig működhet. A rendelkezés hatályba lépése óta eltelt időben azonban 
több fenntartó jelezte, hogy a 2023-ig megvalósítandó átalakulási kötelezettség teljesítése aránytalan 
nehézséget okozna. A fenntartói jelzéseket mérlegelve indokolt az átalakulási kötelezettséget előíró 

szabály hatályon kívül helyezése. 
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3.    

Az 1979. évi 25. törvényerejű rendelettel kihirdetett, a pszichotróp 
anyagokról szóló, Bécsben, az 1971. évi február hó 21. napján aláírt 
egyezmény módosításának kihirdetéséről T/17274 

Az 1965. évi 4. törvényerejű rendelettel kihirdetett, a New-
Yorkban, 1961. március 30-án kelt Egységes Kábítószer 
Egyezmény módosításának kihirdetéséről T/17276 

Az emberi alkalmazásra kerülő gyógyszerekről és egyéb, a 
gyógyszerpiacot szabályozó törvények módosításáról szóló 2005. 
évi XCV. törvény módosításáról T/17275 

Az ENSZ kábítószerekkel kapcsolatos egyezményei az egészségre való veszélyességük, a visszaélés 
kockázata és terápiás értékük alapján osztályozzák a kábítószereket és pszichotróp anyagokat. Az ENSZ) 
Kábítószer Bizottsága (CND) a 2021. április 12-16. között megtartott 64. ülésszakán 64/1. számú 
döntésével felvette az isotonitazene elnevezésű anyagot az Egyezmény I. Jegyzékére, amely ennek 
következtében kábítószernek minősül. A javaslatok rendelkeznek ezek hazai jogrendbe ültetéséről. 

Lezárva 
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4.    

Egyes eljárások korszerűsítését és a polgárok biztonságának 
további megerősítését célzó intézkedésekről T/17283 

A koronavírus-világjárvány elleni küzdelem, majd a hétköznapi élet ezt követő újraindítása olyan újfajta, 
korábban ismeretlen kihívásokkal szembesítette a törvényalkotót, amelyeknek bizonyos társadalmi 
viszonyokat érintően az állampolgárok egyes közbiztonsági és rendvédelm tárgyú jogszabályok által 
garantált biztonságát még tovább erősítve kíván megfelelni. A joganyag jogharmonizációs célokat is 
szolgál. A javaslat további célja a digitális nomádok magyarországi beutazását és tartózkodását elősegítő 
olyan új tartózkodási cél megalkotása, amely kifejezetten a digitális nomádok munkavégzésének 

körülményeihez, illetve jellemző életviteléhez igazodik. 

Lezárva 
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NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS 

SSZ. TARTALMA HOZZÁSZÓLÁS 

1.    

Dr. Steinmetz Ádám (Jobbik) 

Mikor fognak tisztességes választ adni a somogyiak kérdéseire? 

nem volt 
hozzászólás a 
kormány részéről 

  

 

EGYÉB INFORMÁCIÓK 

 

Az Országgyűlés október 25-én 11 órakor folytatja ülését. 

 

 


